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平成 30 年 3 月 

お客さま各位 

京都北都信用金庫 

 

お客さまアンケート調査結果について 

 

京都北都信用金庫では、これまでよりお客さまからのご意見、ご要望を頂戴し、これらを経

営に活かしてまいりました。平成 30 年 1月に「お客さまアンケート」を実施した際には、ご

協力いただき誠にありがとうございました。つきましては、アンケートの結果は以下のとおり

となりましたので、ご報告申し上げます。 

お寄せ頂きました貴重なご意見、ご要望をこれまでと同様に経営に活かし、今以上にお客さ

まにご満足いただけるよう努めてまいりますので、今後ともよろしくお願い申し上げます。 

 

 

 アンケート調査概要 

調査方法 主に営業係の訪問による調査票配付・回収及び店頭窓口での依頼・回収 

調査期間 平成 30 年 1 月 5日（金）～平成 30 年 1月 17 日（水） 

調査数およ

びご回答数 

 調査数 ご回答数 ご回答率 

個人のお客さま 

個人事業主・法人のお客さま 

合計 

525 先 

525 先 

1,050 先 

525 先 

525 先 

1,050 先 

100％ 

100％ 

100％ 

質問項目 

1. 当金庫のイメージについて 

2. 窓口応対について 

3. 営業担当者について 

4. 店舗・ＡＴＭについて 

5. 取扱商品・サービスについて 

6. 情報提供・提案・融資対応などについて 

7. お客さまが金融機関に望んでおられること（期待していること）について 

① 金融機関を選択される際に重要視される点 

② お客さまが望んでおられる窓口での応対 

③ お客さまが望んでおられる営業担当者 

④ お客さまが望んでおられる店舗・ＡＴＭ 

⑤ お客さまが望んでおられる商品・サービス 

8. 当金庫全体に対する総合的な満足度について 

9. 今後のご利用について 

10. 主なご意見 

指  数 

「とてもそう思う」または「満足」の回答を 5点、「まあそう思う」または「ほ

ぼ満足」の回答を 4点、「どちらでもない」または「普通」の回答を 3点、「あ

まり思わない」または「やや不満」の回答を 2点、「まったく思わない」また

は「不満」の回答を 1点とし、その合計点を回答数で除したものを指数としま

す。3.00 を超えれば満足している状態としています。 

（注） 
 比率の計算においては、少数点第 2 位を四捨五入して算出しています。 

 複数回答方式の質問の場合は、比率を算出する際の分母は回答者数を使用し算出

しています。この為回答合計が 100％にならないことがあります。 
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とてもそ

う思う

31.3%

まあそう

思う

59.1%

どちらで

もない

8.8%

あまり思

わない

0.6%

全く思わ

ない

0.1%

全体として良いイメージである

89.2%

77.6%

88.7%

90.5%

74.1%

77.8%

82.5%

73.3%

90.4%

9.7%

20.0%

10.0%

7.6%

19.1%

19.8%

15.5%

20.8%

8.8%

1.1%

2.4%

1.3%

1.9%

6.8%

2.4%

2.0%

5.9%

0.7%

0% 25% 50% 75% 100%

親しみやすく、活気がある

経営が安定している

地域に貢献している

地域に密着している

店舗網、ＡＴＭ網が充実している

お客様のご意見等に対応できている

職員教育が行き届いている

担当者がよく訪問し熱意がある

全体として良いイメージである

とてもそう思う
まあそう思う

どちらでもない
あまり思わない
全く思わない

【ア ン ケ ー ト 結 果】 

 

1. 当金庫のイメージについて 

 「全体として良いイメージである」との問いに対し

て、「とてもそう思う」「まあそう思う」との回答の

割合は合わせて 90.4％となり、非常に高い割合とな

りました。また、指数は昨年度調査から 0.05 ポイ

ント上昇の 4.21 となり、引き続き非常に高い指数

となりました。一方、「あまり思わない」「全く思わ

ない」との回答の割合は合わせて 0.7％と低い割合

となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 項目別では「地域に密着している」「親しみやすく、活気がある」「地域に貢献している」「職

員教育が行き届いている」は高い割合となりましたが、「担当者がよく訪問し熱意がある」

「店舗網、ＡＴＭ網が充実している」は他の項目と比較して低い割合となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※イメージ指数 

今 回 前 回 前回との比較 

4.21 4.16 0.05 



3/12 

満足

27.5%

ほぼ満

足

51.6%

普通

20.0%

やや不

満

0.9%

不満

0.0%

窓口応対に対する総合的な満足度

72.2%

54.4%

41.9%

22.8%

16.0%

13.9%

9.6%

6.9%

5.4%

5.4%

4.5%

4.4%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

親しみやすさ・親切さ

礼儀正しさ・気持ちがよい

顔を上げて元気な挨拶

事務処理の正確性・スピード

各種相談等に対する応対

電話の応対

窓口での待ち時間

商品説明の丁寧さ・分かり易さ

提案やセールスに熱心である

業務に関する知識・対応能力

支店や職員で対応が変わらない

高齢者への対応

その他

55.1%

16.3%

14.1%

11.3%

9.9%

8.5%

8.5%

5.7%

4.2%

3.5%

2.5%

1.8%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

窓口での待ち時間

事務処理の正確性・スピード

支店や職員で対応が変わらない

業務に関する知識・対応能力

商品説明の丁寧さ・分かり易さ

各種相談等に対する応対

提案やセールスに熱心である

顔を上げて元気な挨拶

高齢者への対応

親しみやすさ・親切さ

電話の応対

その他

礼儀正しさ・気持ちがよい

2. 窓口応対について 

「窓口応対に対する総合的な満足度」は、「満足」

「ほぼ満足」との回答の割合は合わせて 79.1％とな

り、約 8割のお客さまから満足感が得られている結

果となりました。また、満足度指数は昨年度調査か

ら 0.04 ポイント上昇の 4.06 となり、引き続き高い

満足度指数となりました。一方、「やや不満」「不

満」との回答の割合は合わせて 0.9％と低い割合と

なりました。 

 

 

 

 

 

 満足な点 

（3つ以内 複数回答、回答者数：836） 

満足と感じておられる点は、「親しみや

すさ・親切さ（72.2％）」が最も高い割合

となり、次いで「礼儀正しさ・気持ちがよ

い（54.4％）」、「顔を上げて元気な挨拶

（41.9％）」となり、親しみのある金融機

関として満足されている割合が高い結果

となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 不満な点 

（3つ以内 複数回答、回答者数：283） 

不満と感じておられる点は、「窓口での

待ち時間（55.1％）」が突出して高い割合

となり、次いで「事務処理の正確性・スピ

ード（16.3％）」「支店や職員で対応が変わ

らない（14.1％）」となり、特に待ち時間

について不満の割合が高い結果となりま

した。 

 

 

 

 

 

 

※満足度指数 

今 回 前 回 前回との比較 

4.06 4.02 0.04 
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満足

42.2%

ほぼ満

足

44.0%

普通

12.3%

やや不

満

1.3%
不満

0.2%

営業担当者に対する総合的な満足度

67.4%

46.7%

44.9%

43.6%

15.4%

14.0%

12.6%

6.9%

5.4%

2.7%

1.5%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80%

礼儀正しく、気持ちがよい

親身になって相談に乗る姿勢

訪問時間など約束を守る姿勢

目を合わせて元気な挨拶

商品説明の丁寧さ・分かり易さ

提案やセールスに熱心である

業務に関する知識・

対応能力・提案能力

金融・経済等の情報提供

担当者交代時の引継ぎ

高齢者への対応

税務・資産運用など各

種相談に対する応対

その他

40.9%

22.8%

20.8%

13.4%

12.8%

12.1%

10.1%

5.4%

4.7%

4.7%

4.0%

3.4%

0% 15% 30% 45%

担当者交代時の引継ぎ

業務に関する知識・対

応能力・提案能力

金融・経済等の情報提供

税務・資産運用など各

種相談に対する応対

商品説明の丁寧さ・分かり易さ

提案やセールスに熱心である

訪問時間など約束を守る姿勢

その他

目を合わせて元気な挨拶

親身になって相談に乗る姿勢

礼儀正しく、気持ちがよい

高齢者への対応

3. 営業担当者について 

「営業担当者に対する総合的な満足度」は、「満

足」「ほぼ満足」との回答の割合が合わせて 86.2％

となり、高い満足感が得られている結果となりまし

た。また、満足度指数は昨年度調査から 0.04 ポイ

ント上昇の 4.27 となり、引き続き非常に高い満足

度指数となりました。一方、「やや不満」「不満」と

の回答の割合は合わせて 1.5％と低い割合となりま

した。 

 

 

 

 

 

 

 満足な点 

（3つ以内 複数回答、回答者数：840） 

満足と感じておられる点は、「礼儀正し

く、気持ちがよい（67.4％）」が最も高い

割合となり、次いで「親身になって相談に

乗る姿勢（46.7％）」「訪問時間など約束

を守る姿勢（44.9％）」、となり、お客さま

への真面目な姿勢に満足されている割合

が高い結果となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 不満な点 

（3つ以内 複数回答、回答者数：149） 

不満と感じておられる点は、「担当者交

代時の引継ぎ（40.9％）」が最も高い割合

となり、次いで「業務に関する知識・対応

能力・提案能力（22.8％）」「金融・経済等

の情報提供（20.8％）」となり、特に担当

者交代時の丁寧な引継ぎについて不満の

割合が高く対応が求められている結果と

なりました。 

 

 

 

※満足度指数 

今 回 前 回 前回との比較 

4.27 4.23 0.04 
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満足

17.0%

ほぼ満足

44.3%

普通

32.7%

やや不満

4.7%

不満

1.3%

店舗・ＡＴＭに対する総合的な満足度

72.2%

43.7%

27.8%

20.2%

16.3%

11.1%

8.2%

6.6%

5.2%

4.3%

0.1%

0% 20% 40% 60% 80%

店舗に気軽に入り易い

店舗が便利な場所にある

ＡＴＭコーナーの設置場所・営業時間

店舗外の清掃状況

店舗内のレイアウトや雰囲気

店舗内の掲示物の分かり易さ

子供連れや年配者にも利用し易い

店舗内サービスが工夫され

気持ちよい

ＡＴＭ使用時のプライバシー保護

ＡＴＭコーナーのレイアウトや雰囲気

その他

54.6%

18.1%

17.2%

9.5%

7.4%

7.4%

6.1%

5.2%

4.9%

4.6%

4.0%

0% 20% 40% 60%

ＡＴＭコーナーの設置場所・営業時間

ＡＴＭ使用時のプライバシー保護

店舗が便利な場所にある

ＡＴＭコーナーのレイアウトや雰囲気

店舗内サービスが工夫され気持ちよい

その他

子供連れや年配者にも利用し易い

店舗内の掲示物の分かり易さ

店舗内のレイアウトや雰囲気

店舗外の清掃状況

店舗に気軽に入り易い

4. 店舗・ＡＴＭについて 

「店舗・ＡＴＭに対する総合的な満足度」は、「満

足」「ほぼ満足」との回答の割合が合わせて 61.3％

となり、約 6割のお客さまから満足感が得られてい

る結果となりました。 

また、満足度指数は昨年度調査から 0.01 ポイン

ト上昇の 3.71 となり、比較的高い満足度指数とな

りました。一方、「やや不満」「不満」との回答の割

合は合わせて 6.0％となりました。 

 

 

 

 

 

 

 満足な点 

（3つ以内 複数回答、回答者数：792） 

満足と感じておられる点は、「店舗に気

軽に入り易い（72.2％）」が最も高い割合

となり、次いで「店舗が便利な場所にある

（43.7％）」、「ＡＴＭコーナーの設置場

所・営業時間（27.8％）」となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 不満な点 

（3つ以内 複数回答、回答者数：326） 

不満と感じておられる点は、「ＡＴＭコ

ーナーの設置場所・営業時間（54.6％）」

が突出して高い割合となり、次いで「ＡＴ

Ｍ使用時のプライバシー保護（18.1％）」

「店舗が便利な場所にある（17.2％）」、と

なり、特にＡＴＭの利便性について不満の

割合が高い結果となりました。 

 

※満足度指数 

今 回 前 回 前回との比較 

3.71 3.70 0.01 
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満足

11.0%

ほぼ満足

36.1%

普通

49.3%

やや不満

3.4%

不満

0.1%

取扱商品・サービスに対する総合的な満足度

43.5%

38.7%

31.8%

19.5%

16.1%

14.2%

10.5%

9.2%

5.0%

3.3%

0.2%

0% 25% 50%

商品・サービスの説明が適正に行われている

商品・サービスの内容が充実している

取引度合いに応じた優遇・特典

各種手数料の水準は適当

借入金利の水準は適当

将来に備えた年金・保険商品がある

魅力的なローン商品がある

預金金利の水準は適当

魅力的な預金商品がある

魅力的な資産運用商品がある

その他

30.4%

26.6%

21.2%

16.3%

13.0%

11.4%

9.8%

9.2%

4.9%

4.3%

1.6%

0% 20% 40%

各種手数料の水準は適当

魅力的な預金商品がある

借入金利の水準は適当

取引度合いに応じた優遇・特典

預金金利の水準は適当

商品・サービスの説明が適正に行われている

魅力的な資産運用商品がある

商品・サービスの内容が充実している

将来に備えた年金・保険商品がある

魅力的なローン商品がある

その他

5. 取扱商品・サービスについて 

「取扱商品・サービスに対する総合的な満足度」

は、「満足」「ほぼ満足」との回答の割合が合わせて

47.1％となり、約 5割のお客さまから満足感が得ら

れている結果となりました。 

また、満足度指数は昨年度調査から 0.04 ポイン

ト上昇の 3.54 となり、比較的高い満足度指数とな

りました。一方、「やや不満」「不満」との回答の割

合は合わせて 3.5％と低い割合となりました。 

 

 

 

 

 

 満足な点 

（3つ以内 複数回答、回答者数：579） 

満足と感じておられる点は、「商品・サ

ービスの説明が適正に行われている

（43.5％）」が最も高い割合となり、次い

で「商品・サービスの内容が充実している

（38.7％）」、「取引度合いに応じた優遇・

特典（31.8％）」となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 不満な点 

（3つ以内 複数回答、回答者数：184） 

不満と感じておられる点は、「各種手数

料の水準は適当（30.4％）」が最も高い割

合となり、次いで「魅力的な預金商品があ

る（26.6％）」、「借入金利の水準は適当

（21.2％）」となり、各種手数料について

不満の割合が高い結果となりました。 

 

 

※満足度指数 

今 回 前 回 前回との比較 

3.54 3.50 0.04 
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満足

12.9%

ほぼ満足

36.0%

普通

46.3%

やや不満

4.3%

不満

0.3%

情報提供・提案に対する総合的な満足度

51.2%

30.4%

22.3%

18.5%

16.2%

12.3%

11.2%

8.8%

6.5%

5.0%

0.4%

0% 30% 60%

質問・相談などに対する的確な対応

融資の申込みから実行までの柔軟な対応

生活関連上、役に立つ情報の提供

資産形成・運用のためのアドバイス

経済・金利動向に関する情報の提供

ライフステージに合った商品の情報提供

住宅ローンのアドバイス

助成金、各種融資制度の情報提供

消費者ローンのアドバイス

税金対策に関するアドバイス

その他

33.3%

29.8%

19.3%

17.5%

17.5%

15.8%

8.8%

8.8%

3.5%

1.8%

0.0%

0% 20% 40%

税金対策に関するアドバイス

生活関連上、役に立つ情報の提供

資産形成・運用のためのアドバイス

助成金、各種融資制度の情報提供

ライフステージに合った商品の情報提供

経済・金利動向に関する情報の提供

住宅ローンのアドバイス

質問・相談などに対する的確な対応

融資の申込みから実行までの柔軟な対応

消費者ローンのアドバイス

その他

6. 情報提供・提案について 

「情報提供・提案に対する総合的な満足度」は、

「満足」「ほぼ満足」との回答の割合が合わせて

48.9％となり、約 5割のお客さまから満足感が得ら

れている結果となりました。また、満足度指数は昨

年度調査から 0.08 ポイント上昇の 3.57 となり、比

較的高い満足度指数となりました。一方、「やや不

満」「不満」との回答の割合は合わせて 4.6％となり

ました。 

 

 

 

 

 

≪個人のお客さま≫ 

 満足な点 

（3つ以内 複数回答、回答者数：260） 

満足と感じておられる点は、「質問・相

談などに対する的確な対応（51.2％）」が

最も高い割合となり、次いで「融資の申込

みから実行までの柔軟な対応（30.4％）」、

「生活関連上、役に立つ情報の提供

（22.3％）」となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 不満な点 

（3つ以内 複数回答、回答者数：57） 

不満と感じておられる点は、「税金対策

に関するアドバイス（33.3％）」が最も高

い割合となり、次いで「生活関連上、役に

立つ情報の提供（29.8％）」、「資産形成・

運用のためのアドバイス（19.3％）」とな

りました。 

 

 

 

 

 

 

 

※満足度指数 

今 回 前 回 前回との比較 

3.57 3.49 0.08 



8/12 

54.4%

30.5%

27.2%

24.8%

19.9%

16.3%

16.0%

9.4%

6.9%

5.7%

4.8%

4.5%

1.5%

0.0%

0% 20% 40% 60%

融資の申込みから実行までの柔軟な対応

質問・相談などに対する的確な対応

事業経営上、役に立つ情報の提供

各種融資制度、助成金、補助金の情報提供

融資期間・担保・保証面での柔軟な対応

融資手続きの説明は適正に行われている

経済・金利動向に関する情報の提供

資産形成・運用のためのアドバイス

資金調達方法のアドバイス

事業承継等のセミナーの開催

および情報提供

ビジネスマッチングの情報提供

税金対策・事業経営に関するアドバイス

経営課題解決の為の

個別相談会開催によるアドバイス

その他

39.6%

34.4%

27.1%

18.8%

14.6%

9.4%

8.3%

7.3%

6.3%

5.2%

4.2%

4.2%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60%

事業経営上、役に立つ情報の提供

各種融資制度、助成金、補助金の情報提供

税金対策・事業経営に関するアドバイス

経済・金利動向に関する情報の提供

融資期間・担保・保証面での柔軟な対応

資産形成・運用のためのアドバイス

資金調達方法のアドバイス

質問・相談などに対する的確な対応

ビジネスマッチングの情報提供

融資の申込みから実行までの柔軟な対応

経営課題解決の為の個別

相談会開催によるアドバイス

事業承継等のセミナーの開催

および情報提供

融資手続きの説明は適正に行われている

その他

61.3%

48.5%

42.9%

34.6%

33.9%

24.7%

21.8%

21.2%

18.6%

12.9%

12.7%

11.5%

8.6%

8.0%

6.8%

0.1%

0% 20% 40% 60% 80%

親しみがあり気軽に相談できる

店舗が便利な場所にある

金利が有利

借入の際の柔軟な対応

定期的に営業係が訪問

営業係の集金

店舗の営業時間が長い

経営が健全で信用できる

役職員の態度・言葉遣いが良い

必要な時すぐに貸してくれる

地域への貢献度が高い

ニーズにあった商品提案

資産運用等の事業経営・

生活設計の提案・アドバイス

事業経営に役立つ情報提供

収益性の高い金融商品

その他

≪個人事業主・法人のお客さま≫ 

 満足な点 

（3つ以内 複数回答、回答者数：331） 

満足と感じておられる点は、「融資の申

込みから実行までの柔軟な対応（54.4％）」

が最も高い割合となり、次いで「質問・相

談などに対する的確な対応（30.5％）」「事

業経営上、役に立つ情報の提供（27.2％）」

となりました。 

 

 

 

 

 

 

 不満な点 

（3つ以内 複数回答、回答者数：96） 

不満と感じておられる点は、「事業経営上、

役に立つ情報の提供（39.6％）」が最も高い

割合となり、次いで「各種融資制度、助成

金、補助金の情報提供（34.4％）」「税金対

策・事業経営に関するアドバイス（27.1％）」

となりました。 

 

 

 

 

 

 

7. お客さまが金融機関に望んでおられること（期待していること）について 

① 金融機関を選択される際に重要視される点 

（5つ以内 複数回答、回答者数：975） 

金融機関を選択される際に重要視する点

については、「親しみがあり気軽に相談でき

る（61.3％）」が最も高い割合となり、次い

で「店舗が便利な場所にある（48.5％）」「金

利が有利（42.9％）」となりました。 
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57.3%

51.0%

44.8%

41.5%

21.6%

17.2%

14.6%

11.9%

3.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

親切な応対と親しみ易さ

事務処理の正確性とスピード

元気な挨拶と礼儀正しさ

短い待ち時間

質問・相談に対する的確な対応

業務に関する豊富な知識・対応能力

清潔感のある身だしなみ

分かり易い商品説明

提案・セールスに積極的

その他

54.7%

41.2%

39.5%

33.3%

30.1%

21.1%

19.9%

12.9%

7.0%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

親身になって相談に乗る姿勢

元気な挨拶と礼儀正しさ

訪問時間など約束を守る姿勢

業務に関する豊富な知識・対応能力

質問・相談に対する的確な対応

丁寧な言葉遣い・身だしなみ

分かり易い商品説明

金融商品のアドバイス・情報提供

提案・セールスに積極的

その他

75.8%

34.9%

26.8%

26.7%

25.6%

17.4%

3.8%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80%

利用しやすい店舗・駐車場

ＡＴＭコーナー営業時間の延長

店舗網の充実

清潔感のある店舗

ＡＴＭ台数の増加と機能充実

店舗営業時間の延長

休日営業の相談コーナー設置

その他

56.3%

55.5%

20.4%

19.7%

13.9%

11.7%

11.6%

10.4%

8.6%

7.9%

2.2%

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

金利が有利な預金商品

手数料のかからないサービスの充実

金利が有利なローン商品

相続・年金に関するアドバイス

申込手続きが簡単なローン商品

取引度合いに応じた優遇商品・サービス

金利以外のメリットがある預金商品

経営課題に対するアドバイス

インターネット取引の充実

ビジネスマッチングの情報提供

高利回りが期待できる運用商品

その他

② お客さまが望んでおられる窓口での応対 

（3つ以内 複数回答、回答者数：964） 

窓口応対については、「親切な

応対と親しみ易さ（57.3％）」が最

も高い割合となり、次いで「事務

処理の正確性とスピード

（51.0％）」、「元気な挨拶と礼儀

正しさ（44.8％）」となりました。 

 

 

 

③ お客さまが望んでおられる営業担当者 

（3つ以内 複数回答、回答者数：949） 

営業担当者については、「親身に

なって相談に乗る姿勢（54.7％）」

が最も高い割合となり、次いで「元

気な挨拶と礼儀正しさ（41.2％）」

「訪問時間など約束を守る姿勢

（39.5％）」となりました。 

 

 

 

④ お客さまが望んでおられる店舗・ＡＴＭ 

（3つ以内 複数回答、回答者数：918） 

店舗・ＡＴＭについては、「利用

しやすい店舗・駐車場（75.8％）」

が突出して高い割合となり、次い

で「ＡＴＭコーナー営業時間の延

長（34.9％）」「店舗網の充実

（26.8％）」となりました。 

 

 

 

⑤ お客さまが望んでおられる商品・サービス 

（3つ以内 複数回答、回答者数：895） 

商品・サービスについては、「金

利が有利な預金商品（56.3％）」

が最も高い割合となり、次いで

「手数料のかからないサービス

の充実（55.5％）」「金利が有利な

ローン商品（20.4％）」となりま

した。 
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満足

26.4%

ほぼ満足

58.7%

普通

13.9%

やや不満

1.0%

不満

0.0%

当金庫全体に対する総合的な満足度

利用する

87.5%

多分利用

する

11.5%

分からな

い

1.0%

多分利用

しない

0.0%
利用しな

い

0.0%

今後も当金庫をご利用いただけますか

8. 当金庫全体に対する総合的な満足度について 

「当金庫全体に対する総合的な満足度」は、「満

足」「ほぼ満足」との回答の割合が合わせて 85.1％

と、お客さまから高い満足感が得られている結果と

なりました。また、指数は昨年度調査から 0.07 ポ

イント上昇の 4.11 となり、引き続き非常に高い指

数となりました。一方、「やや不満」「不満」との回

答の割合は合わせて 1.0％と低い割合となり、総合

的に満足されている結果となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. 今後も当金庫をご利用いただけますか 

今後の利用については、「利用する」「多分利用す

る」との回答の割合は合わせて 99.0％となり、殆ど

のお客さまに今後も利用していただける結果とな

りました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※満足度指数 

今 回 前 回 前回との比較 

4.11 4.04 0.07 
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10. アンケートご意見（一部抜粋） 

【窓口対応について】 

 年配客への対応が大変親切で好感が持てます。 

 他金融機関であまり良い対応などされた事がなかったのですが、ほんとうに親身になってく

ださり思った以上でとてもうれしく思っています。 

 窓口のベテランの方はもちろんですが、新人の方でもスピード的に劣るもののそれを充分カ

バーできている正確さと丁寧さ、一生懸命さがとてもあって見ていて気持ちが良いです。 

 窓口の混雑時に、ひと工夫あればと思います。 

 もっと明るく元気な声で対応していただけると、こちらとしても元気が出ます。 

 ロビーカウンター下の掲示物が斜めになったままの店舗がある。 

【営業担当者について】 

 いつも明るく元気な対応で高齢者にも親切な姿勢である。 

 少しの用件でも気持ち良く訪問してくれて、何でも相談が出来て頼もしい存在です。 

 数年前までは男性職員の方が自宅訪問に来られていたのが、女性の方に代わり大丈夫かなと

思っていたけど、女性の方が話しやすく、また若いけどしっかりされているのでびっくりし

ています。 

 長い間利用させてもらっていますが、訪問される営業担当者の方は親しみやすい方が多く気

持ちがいいです。 

 担当者交代時の引継をしっかりとして欲しい。 

 担当者はやはり“さわやかさ”が必要かと思います。また、管内情報の提供をお願いしたい。 

【店舗・ＡＴＭについて】 

 季節ごとの花のプランターの設置、緑のカーテンの取組み、イルミネーション等々、店舗内

に入ることがなくても心和ませてもらっています。 

 通帳繰越ができるＡＴＭ機をもっと増やしてほしい。 

 ＡＴＭ機の設置台数を増やして、待ち時間を減らしてほしいです。 

 支店によっては駐車場が狭く、出入りしにくいところがあります。 

 ＡＴＭで平日の手数料がかかる時間を 7時くらいにしてほしい。 

【取扱商品・サービスについて】 

 キャンペーン商品の金利に満足しています。低金利の折柄嬉しい商品です。 

 シニアクラブ加入で観劇等イベントを勧められ大変楽しい時間が過ごせました。怪我の保険

を勧められ加入してすぐ後に怪我をしてしまいましたが、補償を受けることができました。

勧めてもらい提案に間違いが無く信頼できます。 

 ニーズに合った金融商品の提案を望みます。 

【情報提供・提案について】 

 営業車両購入時に補助金が使えるアドバイスをいただき、ありがとうございました。 

 必要に応じたアドバイスを提案いただきありがたいです。 

 情報提供・提案をさらにいただけないでしょうか、期待しています。 

【その他】 

 様々な形で地域に関わっていただきたいです。特に若い方を中心に色々な地域の方とコミュ

ニケーションを取っていただき、次の地域を担っていただけることを期待しています。 
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 地元に無くてはならない金融機関として貴金庫の独自性を発揮し、地域の発展、活気ある町

づくりに更に取り組みされる事を期待します。 

 地域の行事等参加してもらい有り難く思います。 

以 上 

 

【お知らせ】 

 昨年度いただきました貴重なご意見、ご要望を基に設備を改善いたしました。 

○ ＡＴＭコーナーの設備について 

 強風の時に外で順番待ちしていると濡れてしまうとのご意見をいただき、田中支店ＡＴＭ

コーナーの入口横に雨除けの屋根を設置しました。 

 車椅子などでの移動に配慮し段差を解消してほしいとのご意見をいただき、由良出張所Ａ

ＴＭコーナー入り口前の門扉レールを撤去しスロープを設置しました。 

○ ユニバーサルデザインの取組みについて 

綾部中央支店の新築に伴い、１階ロビーでどなたでもゆったりと安心してご利用いただけるよう、

自動ドアの大型化や障がい者対応トイレの設置など、ユニバーサルデザインを採用しました。 

 

 昨年度いただきました貴重なご意見を基に取組みを行いました。 

○ ＡＴＭコーナーの稼働時間延長について 

稼働時間が短いとのご意見をいただき、ミップル出張所（宮津市）及びさとうバザールタウン出

張所（舞鶴市）のＡＴＭコーナーの稼働時間をそれぞれ延長しました。 

 ミップル出張所の稼働時間 

変更前（平日、土曜、日祝）9：00～20：00  

変更後（平日、土曜、日祝）9：00～21：30 

 さとうバザールタウン出張所の稼働時間 

変更前（平日、土曜、日祝）9：00～20：00 

変更後（平日、土曜、日祝）9：00～21：45 

○ ＡＴＭ機の時間外手数料無料化について 

当金庫ＡＴＭ利用時の時間外手数料無料化のご意見をいただき、当金庫に年金受給口座をご指定

いただいているお客さまの時間外手数料を無料化いたしました。 

○ 情報提供の取組みについて 

お客さまからいただいた経営のご相談、販路拡大、事業承継、補助金・助成金情報等のご要望に

お答えすべく、金庫内外のネットワークの活用、外部専門家との個別相談機会の提供等を行なっ

ており今後も継続してまいります。お取引先の皆さまには営業店を通じ、また Facebook 等を活

用してお知らせしていきます。 

○ 窓口応対の取組みについて 

お寄せ頂いたご意見を踏まえ、ご来店いただくお客さまへのより良いサービスに繋がるよう、前

年度に引き続き窓口応対コンクールを開催いたしました。 

 

 

お客さまからお寄せ頂きましたご意見、ご要望を金庫経営、支店の運営に活かし、お客さま

にご満足いただけるよう努力してまいります。今後ともご協力よろしくお願い申し上げます。 

 


